
Zavese za mleko...
Prav ste prebrali, pa čeprav se zdi n?koliko nenavadno. Časi so

takšni, Ijudje smo lakšai, povrhu vsega pa še stabilizadja, pa čimvečji
izvoz in nenehna devizna lakota. Zdaj smo že bližje, kajne. No, pa k
stvari.

Zavese so naše, tj. iz Velane,
mleko je pa madžarsko. Zavese
imamo, mleka pa ne dovolj. V
Sloveniji primanjkuje mleka,
zato ga ABC Pomurka uvaža.
Kupuje ga na Madžarskem, v žu-
paniji Zali. Prodaja poteka v ok-
viru maloobmejnega prometa.
ABC Pomurka je kupila mleka
za 58.000 dolarjev, ta uvoz pa bo
Vclana pokrila s pošiljko zaves v
enaki vrednosti. Teh zaves bo 15
tisoč metrov.

Zato, de bo posel res stekel,
sta se podala na pol v Zalaegers-
zeg tudi dva naša predstavnika,
našo delovno organizacijo pa so
obiskali predstavniki blagovnice
v Szombathelivu — gradnjo so
sofinancirala slovenska podjetja
— in Konsumexa iz Budimpešte.
Z blagovnico v Szombatheliyu,
ki leži v sosedni Železni županiji,
nas že več let vežejo dobri prija-
teljski in poslovni odnosi. Rezul-
tat tokratnega obiska je bila ku-
pčija v višini 112 tisoč ameriških
dolarjev. Cene so razmeroma
ugodne, na Madžarsko pa bi
lahko prodali še več, če bi imeli
več jacquardnih vzorcev, ki so
njim najbolj pri srcu.

V tem mesecu bomo odposlali
še dve pošiljki zaves. V Saudovo
Arabijo bomo odposlali za 65
tisoč dolarjev, v Sovjetsko zvezo
pa prvo letošnjo pošiljko v vred-
nosti 415.700 klirinških dolar-
jev.

Vse te številke so lepe in govo-
rijo o precejšnji naši izvozni an-
gažiranosti — toda plan izvoza je
še daleč. Kakšne so naše naloge
pri realizciji letošnjega izvoza? V
okviru 9. enote SISEOTA, ki
združuje vse slovenske tekstilce,
smo sprejeli samoupravno dogo-
vorjene izvozne obveznosti na
konvertibilno področje in mož-
nosti uvoza za le-tega.

Obveznosti Velane so letos več kot
enkrat večje od njene lanske izvozne
realizacije in za(o ludi težko doseg-
Ijive: lanska izvozna realizacija je
bila 500.000 dolarjev, v decembru
sprejeti plan izvoza znaše 900.000
dolarjev, samoupravno dogovorjena
obveznost v SISEOTU pa je
I.25O.OOO dolarjev. •

Že v planu za letošnje Ieto smo se
delavci Velane odločili za znatno
večji delež izvoza, z zadnjimi samou-
pravno sprejetimi obveznostmi pa
smo se znašli pred resnično težko
uresničljivo nalogo. Naloga ne bo
zahtevala le večjih naporov v nepo-
sredni proizvodnji, zahtevala bo
boljše sodelovanje vseh sektorjev in
predvsem pravočasno pr^skrbljenost
z reprodukcijskimi materiali.

Ob stoodstotni izpolnitvi dogovor-
jenega izvoza pa bomo lahko uvozili
za milijon dolarjev reprodukcijskega
materiala, rezervnih delov in po-
možnih sredstev, kar bo nedvomno
omogočilo lažji začetek dela v letu
1983.
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